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Na welfare má SZIF připraveno více než 710 milionů korun
15. 04. 2025

Praha 15. dubna 2025 – Státní zemědělský intervenční fond (Fond) začal vydávat rozhodnutí v rámci
dotačního titulu Dobré životní podmínky zvířat, označovaného také jako Welfare. Rozhodnutí jsou
vydávána,  oproti  harmonogramu  předpokládané  administrace  Jednotné  žádosti,  o  týden  dříve.
Podpora je směřována do chovů dojného skotu a prasat. Cílem je podpořit přirozené potřeby zvířat,
snížení stresu a zvýšení standardu v péči o zvířata. 

Neprojektová opatření směřovaná na dobré životní podmínky primárně vedou k naplnění přirozených
potřeb zvířat. Tato opatření jsou změřená na chov dojného skotu a na chov prasat. SZIF eviduje 921
žádostí, na které je alokováno více než 710 miliónů korun.

Žadatelé musí pro získání dotace chovat minimálně 5 velkých dobytčích jednotek (VDJ) skotu a 3 VDJ
prasat ke dni podání žádosti. Dále musí například zabezpečit desinsekci, tedy hubit hmyz chemickou
nebo biologickou metodou u dojnic, u prasat v porodnách musí provádět dezinfekci, která představuje
ničení mikroorganismů chemickými metodami či musí provádět mechanickou očistu. Kromě dalšího
musí také chovatelé celoročně dodržovat podmínky Cross compliance a další podmínky vyplývající z
evropské a národní legislativy. 

Podpora je tvořena podopatřeními mezi, které patří zvětšení lehacího prostoru v chovu dojnic, zlepšení
stájového prostředí v chovu dojeného skotu pro dojnice a telata do 2 měsíců věku, zajištění přístupu
do výběhu pro suchostojné krávy, zlepšení životních podmínek v chovu prasat pro prasničky, zlepšení
životních podmínek v chovu prasat pro prasnice a zvětšení plochy pro odstavená selata.

 
Harmonogram administrace JŽ je průběžně aktualizován na základě aktuálního stavu implementace
administrace  jednotlivých  podpor.  O  zásadních  změnách  v  harmonogramu  budeme  žadatele
neprodleně informovat. Aktuální verzi naleznete zde: Harmonogram předpokládané administrace JŽ
2024–2025.
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Pro editory:

Státní  zemědělský  intervenční  fond  (Fond)  je  akreditovanou  platební  agenturou  pro  provádění
opatření  Společné  zemědělské  politiky  financovaných  z  Evropského  zemědělského  záručního  fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu.
Je  zprostředkovatelem finanční  podpory  z  Evropské  unie  a  národních  zdrojů.  V  současné  době  Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se
jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65
lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. 

Více informací naleznete na szif.gov.cz. 
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